

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 20 (8644)

15

ЧЕТВЕРГ

мая 2014 года

69-я весна Победы

По многолетней традиции утро Дня Победы часть няганцев начала с посещения памятника Солдату – Освободителю. На этом исконном для нашего города месте состоялись первые митинг и возложение цветов. Вахту памяти несли будущие защитники Отечества.

Второй год в Нягани проводится акция «Бессмертный полк». Сотни горожан 9 мая пронесли в руках портреты отцов и матерей, бабушек и дедушек, родных и близких, прошедших дорогами Великой Отечественной войны. Этим людей нет с нами рядом. Но есть те, кто чтут память о фронтовиках. И они будут присутствовать в нашей жизни, пока жива эта память. Маршрут Парада победителей пролегал по центральному проспекту – от ГКЦ «Планета» до мемориала павшим в боях воинам, где расположена военная техника. Оттуда колонна прошла мимо няганцев, собравшихся на мемориале «Вечная Слава Героям Отечества» – по площади перед памятником Георгию Победоносцу, совсем близко с первым рядом собравшихся, который сомкнули ветераны Великой Отечественной, труженики тыла, узники концлагерей, вдовы участников Великой Отечественной. Этим шествием и был начат общегородской митинг. При виде портретов фронтовиков, высоко поднятых над головами потомками и, казалось, приобретших походку живущих, многие горожане не могли сдержать слез. Такой это праздник – со слезами на глазах.

(Окончание на 5-й стр.)



Из поколения
в поколение.

2-я стр.



«Бесплатный сыр
для мышеловки».

3-я стр.



Живая история
Родины.

4-я стр.



Памяти воинов.

9-я стр.



КОРОТКО

Югорчане объехали Крым на «Победах»

Старт молодежной медиаэкспедиции «На «Победах» в Крым» был дан в Ханты-Мансийске 2 мая и завершился 9 мая в городе-герое Севастополе.

Руководитель проекта Константин Репин, председатель молодежного парламента Югры, возглавил колонну «Побед». Кроме него в экспедицию отправились активисты из Нягани Игорь Ильк и Сергей Статив, Василий Талько из Нефтеюганского района, Алексей Густов из Кондинского района, Ирина Логвиненко и Галина Липатова из Сургута. В Год доброй воли команда молодых добровольцев на раритетных автомобилях ГАЗ М-20 «Победа» проехала через знаковые места. Маршрут пролегал через Евпаторию и Бахчисарай, Симферополь, Керчь, Феодосию,

Судак, Ялту и Севастополь. Экспедиция посвящена 70-летию со дня освобождения Севастополя и Крыма от фашистских захватчиков. Идею ее организации и проведения поддержала губернатор Югры Наталья Комарова.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

По месту жительства

Накануне Дня Великой Победы в интернате малой вместимости для пожилых и инвалидов комплексного центра «Катарсис» состоялось чествование ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, проживающих в учреждении.

Виновников торжества с песнями и танцами пришли поздравить юные няганцы, а с пирогами и подарками – городские предприниматели. Также в гостях у ветеранов побывали

председатель городского Совета ветеранов войны и труда Г. З. Заяц, лидеры общественных организаций, руководители социальных учреждений. Со словами благодарности и признательности к участникам военных событий обратился глава города В.А. Нефедьев. Фронтовику Петру Максимовичу Фясину Владимир Александрович вручил юбилейную медаль Союза ветеранов войны и военной службы. Подарки и поздравления в День Победы получили все няганские ветераны. Многие из них не смогли побывать на торжествах, потому принимали гостей у себя дома.

Елена ШНИТКОВА.

Плюс озеленение всего города

Очередной общегородской субботник состоялся накануне Дня Победы – 8 мая.

На уборку закрепленных

территорий вышли сотрудники и активисты 79-ти предприятий, организаций и формирований – 1985 человек. Подводя итоги первой волны субботников на еженедельном аппаратном совещании, глава администрации Нягани Р.К. Дакукина особое внимание коллег обратила на прилегающие территории: за частую после уборки внутри закрепленной территории наводится чистота, а по внешнему периметру остаются россыпи мусора и хлама в первоначальном постзимнем виде.

Череда субботников набирает обороты. Акции по очистке города от мусора и хлама проводятся не обязательно в конце недели, но в любой погожий день. В ближайшую пятницу, 16 мая, в ходе очередного общегородского субботника намечено дать старт кампании по высадке зеленых насаждений. Главное, чтобы погода не капризничала.

Алексей ЛУЧКИН.